ALISTIRMALAR 1

1. Asagidaki esitlikleri ¢oziiniiz.

(a) |2t +5| =4
(b) [e—3]=17

2. Asagidaki esitsizlikleri aralik olarak yaziniz.

(a) |z| <2

(b) [z[ <2

(c) Bz =7 <2

(d) 2245 <1

(@\ng<1
T 1

® [2-3]<3

3. Agagidaki egitsizliklerin ¢oziim kiimesini bulunuz.

(a) |z +1] > |z — 3|
(b) |z —3| < 2|z

4. Asgagida verilen denklem ve egitsizliklerin egrisini ¢iziniz.

(a) (0,0)  (2,3)
(b) (=2,1)  (2,-2)
© &1 (=23
(d) (=2,0)  (0,2)

6. Agagida verilen P noktasindan gegen ve verilen dogruya dik olan egrinin
tegetini ve normalini bulunuz.

(a) P(2,1), y=x+2



(b) P(-2,2), 22 +y=4
7. 3z 4+ 4y = —6 ve bx — Ty = 1 dogrularinin kesigme noktalarini bulunuz.

8. Asagida merkezi ve yarigap: verilen camberlerin grafigini ¢iziniz.

(a) C(0,0) r=4
(b) C(0,2) r=
(c) C(-2,0) r=
(d) C(3,-4) r=>5

9. Asagida esitsizlikler ile verilen bolgeleri tanimlayiniz.
(a)

(b) 22 +y* <4

(c) (:17 + 1) +y* <4

(d) 2°+(y—2)> <4

10. Asagidaki grafikleri ¢iziniz.

(a) y=1-2a?
(b) y=(z-1)?-1
(©) flz)=(z-1)>+1
(d) f(z) = (z+2)?
x, 0<x<1
(e) f(ac):{ 2—z, 1<z<2

(b) tan(~>T)
(¢) sin(2)
e

d
(d) sin(12)
12. Agagidakileri sinx ve coszx cinsinden ifade ediniz.

(a) cos(m + x)
(b) sin(2mr — x)



(c) sin(?%r —x)

(d) cos(?%r + )

(e) tanx + cotx
tanx — cotx
tanx 4 cotx

f

13. Agagida verilen 6zdesliklerin dogru oldugunu gosteriniz.

(a) cosz —sin* & = cos(22)
1—cosz T

b) — T tan2(E

() 1+ cosz an (2)

cosx —sinx

= 2x) — tan(2
cosx + sinx sec(2z) an( x)

()
14. Asagidaki limitleri hesaplaymiz.
(a) lim (2? — 4z + 1)
r—4
(b) lim2 3(1—2z)(2—ux)
xTr—

. ox+3
(c) ilg}i:c—l—fi
t2

15. Asagidaki limitleri hesaplayimiz.

(a) Jim =7z
. 3h+4h?
(b) Jim 3
. JT-3
(c) lim po

(d) lim |z —2
r——2

)
(e) ilmz‘;—;
2 -1

(£) e v



t

(g) li

W Vari-vai-i
o D= (s—1)?
(h) lim S
xt —
@ 9131_)rr12 3 —186
. 1 4
() iLmQ(x—2 x2—4)
®) }li% \/2—5—90233—2\/2—952

h) —
16. Asagidaki fonksiyonlar: gézoniine alarak, ;irr%) M

(a) f(z)=a?

T
1
T

17. Asagidaki limitleri hesaplaymiz.

(a) lim v2—=x
r—2~
. T
) i VT
.|z —a]
() wlirg_ z2 — g2
22—

(d) z—2+ x+ 2

Y limitini hesaplayiniz.

x—1, r < -1
18. Asagidaki limitleri, f(z) 22+1, —1<x<0 fonksiyonunu gozoniine
(z+m)?, x>0
alarak hesaplayiniz.
() lm_fa)
(b) lim f(a)
19. lin}l f(x)=2ve hnﬁ g(z) = —3 limitleri verildigine gore agagidaki limitleri
hesaplayiniz.

(2) lim(g(z) +3)
g(z)
) I w1



20. lirr}1 f(z) =4ve lirr}l g(x) = —2 limitleri verildigine gore agagidaki limitleri

hesaplayiniz.

() lim (f(z) + 9(x))
(b) lim f(z).g(x)

21. Asagidaki limitleri hesaplayiniz.

(a) Th—{%o 2x — 3
(b) lim 323 — 52+ 7
z—oo 8+ 2x — b3

. z? -2
(c) xEIPoo x — x?

22 +sinx
d) lim ——
(d) e 2+ cosx
lim 3z +2\/x

() lim ———
2z — 1
(f) lim S
e——o0\/3x2 + o +1
2z -5
im ——
z——oo |3z + 2|

(2)

(h) ilg%’,i’»—x

2z +5
1m
r——5 5{L‘ —|— 2
1

im ———
g1t |z — 1]

(i)
()




